

城事·热线

96706 (全省市话收费) 0546—8065000

欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110

市场夜间起火 12 摊位被烧

胶州路工业品市场估计损失 10 万元



火灾现场。本报见习记者 朱德蒙 摄

本报10月10日热线消息(记者 车少远 见习记者 郝文杰 朱德蒙) 10日凌晨3时许,胶州路西侧和府前大街南侧的工业品市场突然起火,12个土杂摊位被烧。起火后,消防人员及时赶到现场施救。火灾导致经济损失近10万元,未造成人员伤亡。

10日8时许,记者赶到事发现场。面积近百平方米的摊位用铁架和铁丝网围起,地上随处可见铁盆、铁锅、铁架子等金属物品。被烧的摊位上方塑料顶棚被燃尽,只剩下铁架子。起火摊位紧挨着土杂商铺,3家商铺广告牌被烧。消防人员、民警正在处理事故。

目击者刘女士说,今天凌晨3点左右,她看到窗外一片火光,到窗前观望,看到小区旁边的工业品

市场南侧几个摊位正在燃烧,火苗蹿到四五米高,引燃了塑料顶棚,马上要引燃旁边的商铺。此时,路过的市民大喊救火。

“当时火苗外蹿,浓烟滚滚,空气中弥漫着一股浓浓的烧焦味,路过的市民打算上前灭火,结果被火舌和浓烟挡了回来。”刘女士说,20多分钟后,消防人员赶到现场救火。

一位摊主说,早上他来到工业品市场时被眼前的场景惊呆了,昨晚离开时还好好的,一夜全被烧了。货品被烧,气得老伴手都打哆嗦。摊主们相继来到市场,大家统计了一下,一共烧了12个摊位,涉及7户摊主,被烧的都是些锅碗瓢盆等生活用品。初步估算损失近10万元。

该摊主称,因为货摊周围没有

围墙,以前每天晚上7户摊主轮流在市场值班看护货摊。后来,货摊对面建起了停车场,晚上停车场有专人值班,再加上工业品市场东侧的豆浆店晚上不断人,考虑到不会有人到市场行窃,晚上在工业品市场睡觉又不方便,所以大家也就放松了警惕,没再继续留人看护货摊,没想到,今天凌晨竟然起火了。

摊主们感谢消防人员及时赶到将大火扑灭,否则一旦火苗蔓延开极易引燃旁边商铺,将会造成更大的损失。摊主们认为,工业品市场不少电线乱扯,可能是因为电线老化引燃了塑料制品导致火灾,当然也不排除有人故意纵火。

消防人员接受记者采访时说,目前起火原因正在调查中。(奖励线索提供者王先生100元)

观赏花不断被盗

园林工人 24 小时看守

本报10月10日热线消息(见习记者 刘永健 张昆 段学虎) 国庆节期间,东营市区很多路口都摆上了观赏花,但不少花被人搬走,园林工人不得不昼夜值班看守着,即使这样,还是有不少花丢失。

10月10日中午,记者在府前大街与东三路路口的鲜花景观前看到,几位园林工人在烈日下回来回巡视。记者上前询问,巡视人员告诉记者他们是在看护观赏花:“前两天有个女

同志带着孩子路过观赏花的时候,停下电动车,孩子搬上一盆菊花后扬长而去。”巡视人员表示很无奈,只好派人看守,现在白天2个人,晚上4个人,24小时不间断值班,就这样仍然有花被偷,几天下来估计已丢了百八十盆花了。

记者在景观处看到,有几处花卉造型已经出现缺失,园林工人正在用新花填补。园林工人呼吁,街头花草美化了城市,市民应当当“护花使者”。

商场销售过期奶粉 顾客找回全额退款

本报10月10日热线消息(记者 车少远 见习记者 余俊) 10日,市民刘先生到胶州路胜大超市买了盒奶粉,回家饮用时竟发现奶粉过了保质期。刘先生找到超市,对方予以退款。

刘先生买奶粉时没留意是否在保质期内,回家准备开封饮用时发现,奶粉已经过了保质期。“要是没留意是否过了保质期,孩子喝了过期奶粉出了问题谁负责?”刘先生质疑。

记者看到刘先生买的奶粉外包装上印有:“生产日期:2008.10.08”,“保质期:2010.10.08”。

10日15时许,记者在胶州路胜大超市看到,货架上的奶粉生产日期多为2008年和2009年,并未发现有过期奶粉。对于消费者买到过期奶粉,超市工作人员解释,这是由于他们检查货品时不仔细,未及时将过期的奶粉下架所致。为此,他们对消费者做出退款处理。



精致生活 六重享受



中级车精品 CIVIC

无限生活 即刻启程

- 1 重大礼 时尚电脑 无线上网
- 2 重大礼 便捷导航 畅游四方
- 3 重大礼 价值二千 换购抵付
- 4 重大礼 补贴现金 无忧分期
- 5 重大礼 千元油卡 尊贵专享
- 6 重大礼 和稀寿桃 副席畅享

精致融汇 无限生活

东风本田三普特约销售服务店

销售热线: 7759999 二手车置换: 7759226 金融信贷: 7759219 服务热线: 7758999

地址: 东营市西四路五千济南880米路东







东风本田汽车有限公司

www.wdhac.com.cn